Информация.
Африканская чума свиней —  вирусная болезнь свиней, характеризующаяся лихорадкой, цианозом кожи и обширными геморрагиями во внутренних органах.

В естественных условиях к африканской чуме свиней восприимчивы домашние и дикие свиньи всех возрастов. Источник возбудителя инфекции — больные животные и вирусоносители.

 Факторы передачи возбудителя — корм, пастбища, транспортные средства, загрязнённые выделениями больных животных. Использование в корм необезвреженных столовых отходов способствует распространению возбудителя. Механическими переносчиками вируса могут быть птицы, домашние и дикие животные, грызуны, накожные паразиты (некоторые виды клещей и вши), бывшие в контакте с больными и павшими свиньями.

Инкубационный период заболевания может продолжаться от 2 до 6 суток. Течение подразделяют на молниеносное, острое, подострое и реже хроническое. При молниеносном течении животные гибнут без каких-либо признаков; при остром — у животных повышается температура тела до 40,5–42,0°C, отмечаются одышка, кашель, появляются приступы рвоты,  параличи задних конечностей.  На коже в области внутренней поверхности бедер, на животе, шее, у основания ушей заметны красно-фиолетовые пятна, при надавливании они не бледнеют (резко выраженный цианоз кожи). 

 Смертность, в зависимости от течения, может достигать от 50 до 100%. Переболевшие и оставшиеся в живых животные становятся пожизненными вирусоносителями. Для человека африканская чума свиней опасности не представляет, однако наносит колоссальный экономический ущерб. 
Эффективных средств профилактики африканской чумы свиней до настоящего времени не разработано, лечение запрещено. В случае появления очага инфекции практикуется тотальное уничтожение больного свинопоголовья бескровным методом, а также ликвидация всех свиней в очаге и радиусе 20 км от него. Больные и контактировавшие с больными животными свиньи подлежат убою с последующим сжиганием трупов. Помещения и территории ферм дезинфицируют горячим 3% раствором едкого натрия, 2% раствором формальдегида.  Разведение свиней в неблагополучном пункте разрешается не ранее, чем через год после снятия карантина.
 Владельцам личных подсобных хозяйств, в которых имеется свинопоголовье, необходимо соблюдать ряд правил, выполнение которых позволит сохранить здоровье животных и избежать экономических потерь: 

   - Животные, принадлежащие гражданам, предприятиям, учреждениям, подлежат                     обязательной регистрации в учреждениях государственной ветеринарной службы.

   -Покупка, продажа, перевозка животных, продуктов животноводства разрешается только при наличии ветеринарных сопроводительных документов.

   -Обеспечить безвыгульное содержание животных в личных подсобных хозяйствах.

   -Предоставлять специалистам в области ветеринарии по их требованию животных  для осмотра и проведения противоэпизоотических мероприятий (вакцинаций).

    -Скармливание животным пищевых отходов производить только после термической   обработки.

   -Проводить (по необходимости) обработку животных, помещений для содержания от клещей и других кровососущих насекомых.
 -Немедленно сообщать о всех случаях заболевания свиней в государственные ветеринарные учреждения по телефонам:

  7- 47- 29,  7- 47- 28  - Ливенская городская станция по борьбе с болезнями животных

  2- 21- 42  -  Ливенская районная станция по борьбе с болезнями животных

  7- 11- 45 – ТУ Россельхознадзора 
африканской чумы свиней
