ПРОТОКОЛ №3
заседания Общественной палаты г. Ливны
                                                                 14 июня, 2018 г.
	15 часов
Конференц-зал   администрации, ул. Ленина,7
Присутствовали: члены общественной палаты - Алдобаев Г.Е., Аникеева Л.Н. Батищев Г.С., Кошелев С.А., Куртыкина Н.И., Латышева О.Г., Могилевцев С.В. Писарева Г.А., Савкова З.А., Сурков Г.И., Хорошилова Т.Д., Чурочкин В.С. 
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Приглашены: Конищева Е.Н.- председатель Ливенского городского Совета народных депутатов, Болычева Т.Н.- начальник отдела организационной и кадровой работы администрации, Альшанова Л.М.- начальник отдела по культуре и искусству администрации, представители СМИ.   

Повестка дня:
1.  Подготовка и проведение праздничных мероприятий ко Дню города. 
Выступила: 
 Альшанова Л.М. - начальник отдела по культуре и искусству управления культуры, молодежной политики и спорта администрации города познакомила членов Общественной палаты с планом мероприятий, которые состоятся при проведении Дня города. Помимо традиционных мероприятий, для ливенцев предложены и новые интересные, которые Людмила Михайловна подробно прокомментировала.   
Чурочкин В.С. - председатель Общественной палаты пригласил членов Общественной палаты принять активное участие в праздновании Дня города.     Было предложено информировать граждан о предстоящих мероприятиях не только посредством СМИ, но и размещением  программы на рекламных стендах.

Решили: Принять к сведению
Голосовали: Единогласно.
                                                   Председатель ОП                          В.С. Чурочкин
                                                        Секретарь ОП                         Н.И. Куртыкина                                          
