ПРОТОКОЛ №6
 заседания
Общественной палаты города Ливны
29 августа 2019г.

15.00 часов
зал заседаний администрации города
Председательствовала Н.П. Малуха – председатель Общественной палаты.
Присутствовали члены Общественной палаты города Ливны.

Приглашённые: 

-Трубицин Сергей Александрович, глава города Ливны,

- Конищева Елена Николаевна, председатель Ливенского городского Совета народных депутатов, 

- Астахова Елена Витальевна, депутат Орловского областного совета народных депутатов, советник по общим вопросам администрации города,

- Иванилова Нина Николаевна, председатель территориальной избирательной комиссии города Ливны,

- Болычева Татьяна Николаевна, начальник отдела организационной и кадровой работы администрации города,

- Соколова Наталья Фёдоровна, главный специалист отдела ЖКХ управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города,

- представители средств массовой информации города.

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ.
1. О ходе реализации  текущих мероприятий  в 2019 году программы «Формирование современной городской среды в г. Ливны на 2018-2024 годы». 
2. Подготовка к проведению дополнительных выборов 8 сентября 2019 года.
СЛУШАЛИ: 

1.Председателя Общественной палаты Н.П. Малуху, которая напомнила, что заседание Общественной палаты считается правомочным, если на нем присутствует не менее половины от установленного числа членов Общественной палаты. На заседании присутствовали 15 членов Общественной палаты, заседание было правомочным. 
По первому вопросу повестки дня слушали Соколову Наталью Фёдоровну, главного специалиста отдела ЖКХ управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города, которая сообщила, что приоритетный проект «Формирование комфортной городской среды» был преобразован в федеральный проект «Формирование комфортной городской среды», который входит в национальный проект «Жилье и городская среда». Советом при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и национальным проектам принято решение о продлении программы до 2024 года.

        Благоустройство дворовых территорий в г. Ливны будет осуществляться по  Перечню дворовых  территорий, который сформирован  и утвержден муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории города Ливны на 2018 - 2022 годы». 

          Перечень общественных территорий, благоустройство которых планируется  2019-2022 годах утвержден муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории города Ливны на 2018 - 2022 годы». 

Общественные территории, благоустройство которых планируется в 2023 - 2024 годах формируются на основании проведения рейтингового голосования  по выбору общественных территорий города Ливны, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в 2023 и 2024 годах.

Одним из важных критериев реализации  программы является вовлечение граждан и общественных организаций в процесс реализации  муниципальной  программы, однако жители не проявляют активности , что впоследствии приводит к многочисленным спорным ситуациям по благоустройству территорий.

Администрации города  на реализацию проекта «Формирование современной городской среды»  в 2019 году была выделена субсидия в размере 33 210 349,50 рублей. 

Источниками финансирования мероприятий программы являются средства Дорожного фонда Орловской области  и города Ливны, средства федерального, областного бюджетов и бюджета города Ливны.
Стоимость благоустройства дворовых территорий составила 15 322 050,20 рублей. Стоимость благоустройства общественных территорий составила 17 888 299,30 рублей.

В 2019 году благоустройству подлежат дворовые территории, расположенные по адресам:  ул. Победы, д.11, д.13, д.17 ,д.19; ул. Дзержинского, д.108, д.108а, д.110, д.110а, д.110б; ул. Селищева, д.16а; ул. Победы, д.1, ул. Селищева, д.2, ул. Селищева, д.2б, ул.Орловская, д.110п.

 и общественные территории: центральный парк культуры и отдыха  (3 этап), парк культуры и отдыха «Ливгидромаш»( входная группа), сквер воинов – интернационалистов (1 этап).
Работы по благоустройству осуществляют ООО «Армстрой», ГУП ОО «Дорожная служба». В рамках заключенных договоров  по безвозмездному оказанию услуг по контролю за качеством выполнения работ специалистами КУ ОО «Орелгосзаказчик» проведены лабораторный контроль дорожно – строительных материалов ,используемых при выполнении работ, выданы положительные заключения лабораторных испытаний образцов.

15 августа 2019 года комиссией по приемке ыполненных работ объекты были приняты и подписан акт приемки законченного объекта.
Наталья Федоровна также довела до сведения членов общественной палаты, что ООО «ТСК Альянс» продолжает выполнение работ по благоустройству дворовой территории, расположенной по адресу  ул. Победы, д.11,д.13, д.17,д.19,  хотя срок  выполнения работ по контракту  до 15 августа 2019 года. Управлением ЖКХ администрации города направлены претензионные письма с указанием суммы неустойки в размере 17278,31 рублей по состоянию на 28 августа  2019 года и  необходимостью до 02 сентября  2019 года закончить работы по контракту в полном объеме и представить  акт о приемке выполненных работ.

 ООО «Монтажстрой», выполнила досрочно работы по благоустройству  парка культуры и отдыха «Ливгидромаш»( входная группа) и завершает работы в ЦПКиО (3этап).

В рамках  комплексного выполнения работ по благоустройству дворовых территорий также принимают участие управляющие компании, ООО «Сервиском» и ООО «Гидромашжилсервис», ОАО «Жилсервис» и ресурсоснабжающие организации. 

Управляющие компании приводят в надлежащее состояние существующие малые архитектурные формы, детские игровые элементы (качели, горки, песочницы), выполняют ремонт цоколя и отмостки жилых домов.

         Контроль за ходом  реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории города Ливны» ежедневно осуществляет управление ЖКХ администрации города и отдел архитектуры и градостроительства администрации города. 
        Один раз в месяц  общественной комиссией по  обеспечению реализации муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории города Ливны на 2018-2024 годы  проводятся выездные заседания по контролю за ходом выполнения работ по благоустройству территорий.
 
В тоже время Н.Ф. Соколова отметила, что основными условием предоставления финансирования по объектам является трудовое и финансовое участие жителей МКД. На основании протоколов общего собрания жители приняли решение не принимать финансовое участие. Но обязательным условием является трудовое участие жителей. Но фактически в благоустройстве дворов принимают участие единицы (4-5 человек). 

По второму вопросу повестки дня слушали Иванилову Нину Николаевну, председателя территориальной избирательной комиссии города Ливны, которая напомнила, что 8 сентября 2019 года в Единый день голосования на территории города Ливны пройдут дополнительные выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, дополнительные выборы  депутатов Ливенского городского Совета народных депутатов V созыва по одномандатному избирательному округу №16. В Ливнах сформированы 25 избирательных участков. С 28 сентябряучастковые избирательные комиссии города Ливны (УИК) начали свою работу и  уже принимают заявления избирателей о голосовании по месту нахождения.

Нина Николаевна напомнила, что свой выбор жители Орловской области могут сделать вне зависимости от местонахождения. Для этого доступны функция «Мобильный избиратель» и цифровые избирательные участки в Москве.

Заявление о предоставлении возможности проголосовать по месту нахождения избиратель может подать: с 24 июля по 4 сентября — на портале «Госуслуги», в территориальной избирательной комиссии (ТИК), в многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ); с 28 августа по 4 сентября — в участковой избирательной комиссии (УИК). Чтобы оформить заявление и проголосовать на цифровом участке в городе Москва необходимость воспользоваться возможностями портала «Госуслуги».

Председатель Общественной палаты Н.П. Малуха сообщила, что Общественная палата города и Орловской области имеет право направить на избирательные участки наблюдателей. Общественная палата Орловской области обладает правом направлять наблюдателей на выборы. Возможность наделять общественные палаты таким правом была предоставлена регионам в связи с принятием Федерального закона от 3 июля 2018 года № 184-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».


«Представители Общественной палаты, как политически нейтральная и независимая структура, сделают контроль более объективным, а сами выборы – максимально прозрачными, –   считает губернатор Орловской области Андрей Клычков.


Общественная палата г. Ливны не осталась в стороне и выбрала 50 наблюдателей, которые будут следить за ходом голосования во время проведения выборов 8 сентября 2019г. 

 Наталья Петровна выразила благодарность за помощь при выборе кандидатов в общественные наблюдатели не только всем членам ОП г. Ливны, но и членам Ливенского городского Совета ветеранов войны, труда  Вооружённых Сил и правоохранительных органов, членам молодёжного парламента города, Общества Красного Креста, многочисленному педагогическому сообществу, которое в большинстве представило своих кандидатов в общественные наблюдатели и пригласила членов общественной палаты принять участие в учебе наблюдателей, которая пройдет 5 сентября 2019 года в зале администрации города.

РЕШИЛИ:

1. Работу по благоустройству общественной территории в рамках программы «Формирование современной городской среды в г. Ливны» в 2019 году признать успешной.  

2. Членам Общественной палаты необходимо:

А) привлечь жителей г. Ливны через созданную группу в социальных сетях активно участвовать в проводимых мероприятиях по благоустройству г. Ливны как на стадии общественного наблюдения, так и трудового участия;

Б) оказать помощь домовым комитетам, уличкомам в вопросах организации работы по благоустройству дворовых территорий и детских игровых площадок;

В) организовать встречу с общественными наблюдателями, познакомить их с правами и правилами  поведения на избирательных участках;

Г) привлечь жителей г. Ливны принять  участие в Едином дне голосования 8 сентября 2019г. и прийти на выборы, проявить активную гражданскую позицию.  
Председатель                                         Малуха Н.П.


Секретарь                                              Киселева Е.В.
