П Р О Т О К О Л 
заседания Координационного совета по развитию малого и среднего 
предпринимательства и конкуренции города Ливны.

Дата проведения:17 декабря 2020 года
Место проведения: город Ливны, ул. Ленина, д. 7, кабинет № 24
Время проведения: 15 час.00 мин.
Присутствовали члены Координационного совета:
Полунина Л.И. -   первый заместитель главы администрации города, председатель Координационного совета;
Золкина С.А. – председатель комитета экономики, предпринимательства и торговли администрации города;
Аверкиева Н. В.- менеджер комитета экономики, предпринимательства и торговли администрации города, секретарь Совета;
Булатникова Л. В. - начальник Территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека;
Дорофеева Е. Д. - заместитель начальника МРИ ФНС РФ № 3 по Орловской области;
Збродько В. П. – директор МУТП «Ливенское»;
Булатникова В. И. - руководитель ООО «Спасибо»;
Сафонов Г. В. – руководитель ООО «Звездный»;
Демидова В.Н. –  руководитель ООО «Венеция».
На заседании Совета присутствовали 9 членов из 16, заседание считается правомочным.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

                1. Предоставление мер поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства Центром микрофинансирования Орловской области.
                2. Рассмотрение плана проведения экспертизы нормативных правовых актов администрации города, регулирующих развитие малого и среднего предпринимательства, на 2021 год.
                3. Участие в украшении территории города, торговых объектов и объектов сферы услуг.
4. Утверждение плана работы Координационного совета на 2021 год.
     В связи с отсутствием на заседании Координационного совета представителя Центра микрофинансирования Орловской области,  по первому вопросу слушали председателя комитета экономики, предпринимательства и торговли – Золкину С. А., которая сообщила, что несмотря на активное развитие малого бизнеса, он, как никто другой,  нуждается в государственной поддержке. Необходимость поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства неоднократно звучала в инвестиционных посланиях Президента, «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», входит в перечень национальных проектов Российской Федерации. Для поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства  создан и осуществляет деятельность Центр микрофинансирования Орловской области, занимающийся льготным кредитованием субъектов малого и среднего бизнеса. В период введенного режима повышенной готовности, вызванного распространением новой коронавирусной инфекции, изменились условия предоставления займа. Максимальная сумма кредита увеличена до  5-ти млн. рублей, период предоставления кредита - 2 года. Кредит предоставляется по ключевой ставке Центрального банка  России, сложившейся на момент выдачи займа.  Согласно информации, представленной Центром микрофинансирования Орловской области в 2020 году оказана поддержка 35-ти представителям малого предпринимательства, зарегистрированным на территории города Ливны,  на сумму 43,7 млн. рублей. 
     Также на территории города осуществляет деятельность «Фонд поддержки предпринимателей Орловской области», оказывающий  помощь при регистрации бизнеса,  бухгалтерские и юридические услуги, а также услуги поручительства при кредитовании. Фондом поддержки в 2020 году предоставлено поручительство при получении займа трем субъектам малого и среднего предпринимательства. Сумма полученного займа составила 1860 тыс. рублей. 
 Принято решение: продолжить работу по информированию начинающих и стабильно работающих предпринимателей  о мерах поддержки, оказываемых Центром микрофинансирования и Фондом поддержки предпринимателей Орловской области.
      По второму вопросу слушали  председателя комитета экономики, предпринимательства и торговли –Золкину С. А., которая сообщила, что в соответствии с решением Ливенского городского Совета народных депутатов от  24.09.2015 года № 50/455-ГС проводится оценка регулирующего воздействия проектов и экспертиза действующих муниципальных нормативных правовых актов  администрации города Ливны, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности. 
      Экспертиза муниципальных нормативных правовых актов проводится в целях оценки достижения заявленных в ходе их разработки и принятия целей регулирования, эффективности предложенного способа правового регулирования, оценки фактических положительных и отрицательных последствий предложенного способа правового регулирования посредством анализа правоприменительной практики.
       В соответствии с планом проведения экспертизы нормативных правовых актов города Ливны, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденным постановлением администрации города от 04.12.2019 года № 856 в 2020 году проведена экспертиза 3-х нормативных актов администрации города: 
- постановление администрации города от 05 октября 2018 года № 108 «Об утверждении Положения об организации торговли при проведении праздничных и иных культурно-массовых мероприятий на территории орода Ливны Орловской области»;
- решение Ливенского городского Совета народных депутатов от 26.05.2016 года № 58/578-ГС «Об утверждении Положения «О размещении и эксплуатации наружной рекламы в городе Ливны Орловской области»; 
- решение Ливенского городского Совета народных депутатов от 27.10.2016 года № 2/015-ГС «Об утверждении Правил благоустройства территории города Ливны Орловской области». 
       Кроме того, проведена оценка регулирующего воздействия в отношении трех муниципальных нормативных правовых актов.
      Оценка регулирующего воздействии проводится в целях выявления в проектах актов положений, которые вводят избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, способствуют возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и  бюджета города Ливны.
      По всем вышеназванным нормативных актам подготовлены заключения. Информация об оценке регулирующего воздействия проектов и экспертизе действующих муниципальных нормативных правовых актов  администрации города Ливны размещается на сайте администрации города в разделе «Оценка регулирующего воздействия предпринимательской и инвестиционной деятельности».
       Золкина С. А. предложила на рассмотрение план проведения экспертизы нормативных правовых актов администрации города Ливны на 2021 год:
- решение Ливенского городского Совета народных депутатов от 24.09.2015 года № 50/461-ГС «Об утверждении Порядка определения цены земельного участка, находящегося в собственности города Ливны Орловской области, при заключении договора купли-продажи такого земельного участка без проведения торгов»;
- постановление администрации города Ливны от 30.05.2012 года № 55 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на проведение земляных работ на территории муниципального образования город Ливны Орловской области»;
- постановление администрации города Ливны от 14.11.2017 года № 131 «Об утверждении Порядка определения платы для физических и юридических лиц за услуги (работы), относящиеся к основным видам деятельности муниципальных учреждений города Ливны Орловской области, оказываемые ими сверх муниципального задания, а также в случаях, определенных федеральными законами, в пределах установленного муниципального задания».
       Принято решение: информацию принять к сведению, согласовать план проведения экспертизы нормативных правовых актов города Ливны, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной 
деятельности, на 2021 год. Индивидуальным предпринимателям рекомендовано проявлять инициативу при проведении оценки регулирующего воздействия проектов и  экспертизы действующих муниципальных нормативных актов путем участия в проводимых публичных консультациях и опросах по осуществлению предпринимательской деятельности. Согласовать план проведения экспертизы нормативных правовых актов на 2021 год.
        По третьему вопросу слушали  первого заместителя главы администрации города, председателя Координационного совета– Полунину Л. И., которая сообщила, что мы находимся в предверии одних из  самых любимых праздников горожан  - Нового года и Рождества Христова. Несмотря на сложные условия осуществления деятельности в период введения режима повышенной готовности и проведения ограничительных мероприятий, в эти праздники большинство жителей города ждут праздничного настроения и верят в  исполнение заветных желаний, поэтому, как никогда, в данный период важно создать в городе праздничную атмосферу и способствовать  решению данной задачи могут руководители торговых объектов и объектов сферы услуг. Для этого представителям бизнеса необходимо украсить свои торговые объекты и сделать праздник красочным для горожан. Представители Координационного совета согласились с данными предложениями и решили поддержать инициативу по украшению города. 
      По четвертому вопросу Золкина С. А. сообщила, что ежегодно на последнем заседании Координационного совета утверждается план работы на будущий год и предложила утвердить план работы  на 2021 год. 
     Принято решение: утвердить план работы Координационного совета на 2021 год.







Первый заместитель главы 
администрации города, председатель 
Координационного совета                                                              Л.И.Полунина














Протокол вела:
Аверкиева Н. В.
