П Р О Т О К О Л 
заседания Координационного совета по развитию малого и среднего 
предпринимательства и конкуренции города Ливны.

Дата проведения:11 мая 2022 года
Место проведения: город Ливны, ул. Ленина, д. 7, кабинет № 24
Время проведения: 15 час.00 мин.
Присутствовали члены Координационного совета:
Полунина Л.И. -   первый заместитель главы администрации города, председатель Координационного совета;
Золкина С.А. – председатель комитета экономики, предпринимательства и торговли администрации города;
Аверкиева Н. В.- менеджер комитета экономики, предпринимательства и торговли администрации города, секретарь совета;
Збродько В. П. – директор МУТП «Ливенское»;
Меньшиков С. А. – индивидуальный предприниматель;
Булатникова В. И. - индивидуальный предприниматель;
Сафонов Г. В. – руководитель ООО «Звездный»;
Демидова В.Н. –  руководитель ООО «Венеция»;
Растворов А. А. – менеджер обособленного подразделения НО «ФМОО».
На заседании Совета присутствовали 9 членов из 16, заседание считается правомочным.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

                1. Создание субъектами малого и среднего предпринимательства рабочих мест для трудоустройства подростков в летний период.
                2. Обеспечение доступности для инвалидов объектов торговли и общественного питания.
3. Определение мероприятий, проводимых в рамках празднования Дня российского предпринимательства. Определение кандидатур для награждения.
       По первому вопросу слушали председателя комитета экономики, предпринимательства и торговли – Золкину С. А., которая сообщила, что постановлением администрации города Ливны утверждена муниципальная программа «Молодежь города Ливны Орловской области», одной из составляющей  которой является подпрограмма «Содействие занятости молодежи». Данная программа предусматривает проведение мероприятий, способствующих занятости молодежи, испытывающей трудности в поиске работы, в том числе по организации временной занятости несовершеннолетних в возрасте 14 - 18 лет в каникулярный период. В текущем году на реализацию мероприятий предусмотрено финансирование в размере 150 тыс. рублей. В соответствии с целевыми индикаторами в 2022 году запланировано трудоустроить на временные работы 182 подростка. Трудоустройство возможно на предприятия всех форм собственности, в том числе ИП. Со стороны подростков наблюдается огромный интерес в трудовой занятости, однако, в связи с отсутствием предложений по местам трудоустройства со стороны хозяйствующих субъектов, выполнение целевых показателей по количеству трудоустраиваемых всегда проблематично. В связи с этим, индивидуальным предпринимателям необходимо подключиться к этой работе и оказывать содействие Центру занятости населения в решении данного вопроса.  
   Принято решение: 
- Информацию принять к сведению.
- Руководителю КУ ОО «Центр занятости населения Ливенского района» (Зацепилина Н. Л.) продолжить работу с предприятиями всех форм собственности по трудоустройству подростков в каникулярный период.
- Индивидуальным предпринимателям рассмотреть возможность привлечения подростков в рамках мероприятий муниципальной программы.
      По второму вопросу слушали  менеджера комитета экономики, предпринимательства и торговли администрации города Аверкиеву Н. В., которая сообщила, что проблема доступности объектов и услуг для инвалидов требует тщательной проработки, систематизации и комплексного решения. В связи с этим, постановлением администрации города Ливны утвержден план мероприятий (дорожная карта) по повышению показателей доступности для инвалидов объектов и услуг на территории города Ливны. В городе остаются актуальными ряд проблем в сфере доступности объектов торговли и общественного питания для инвалидов. В настоящее время только крупными торговыми центрами, сетевыми магазинами и аптеками выполнены мероприятия по доступной среде. Обеспечение доступности других объектов для инвалидов вызывает тревогу. Большинство предприятий торговли и общественного питания требуют проведения модернизации, реконструкции, комплексного дооснащения техническими средствами адаптации. Поэтому в настоящее время особенно актуальным является разработка и реализация мероприятий по повышению значений показателей доступности для инвалидов объектов торговли и услуг общественного питания.
Принято решение: 
- Информацию принять к сведению.
- Комитету экономики, предпринимательства и торговли (Золкина С. А.) повысить информированность среди руководителей предприятий и индивидуальных предпринимателей о необходимости создания условий доступности инвалидам и другим маломобильным группам населения к объектам и услугам торговли и общественного питания.
- Индивидуальным предпринимателям рассмотреть вопрос доступности к объектам торговли и общественного питания.
      По третьему вопросу слушали  первого заместителя главы администрации города Полунину Л. И., которая сообщила, что 26 мая отмечается День российского предпринимательства. Учитывая значимость предпринимательского сообщества в социально-экономическом развитии города, администрацией города  традиционно готовится торжественное мероприятие. На рассмотрение членов Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства были предложены кандидатуры для награждения. Предложено провести торжественное мероприятие, посвященное празднованию Дня российского предпринимательства, 27 мая в зале заседаний администрации города. 
Принято решение: 
- Одобрить предложенные кандидатуры для награждения.
- Комитету экономики, предпринимательства и торговли (Золкина С. А.) организовать торжественное мероприятие, посвященное  празднованию Дня российского предпринимательства, обеспечить широкое информирование индивидуальных предпринимателей о дате, месте и времени проведения торжественного мероприятия.







Первый заместитель главы 
администрации города, председатель 
Координационного совета                                                              Л.И.Полунина














Протокол вела:
Золкина С. А.
