РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ОРЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

КОМИССИЯ ПО ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЮ И ЗАСТРОЙКЕ

АДМИНИСТРАЦИИ г. ЛИВНЫ


№ б/н  от 23 октября  2014  г                                                                        ул. Ленина,3

                                                                                                                  тел.7-15-93

                                                                                                                       2-22-59

                                                           ЗАКЛЮЧЕНИЕ

 о результате проведения публичных слушаний  по проекту решения  Ливенского городского Совета народных депутатов «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Ливны, утвержденные решением Ливенского городского Совета народных депутатов от 17 ноября 2011г. №6/40-ГС»

В соответствии со ст. 31,33 Градостроительного кодекса РФ, ст. 32 Правил землепользования и застройки города Ливны, утвержденных решением Ливенского городского Совета народных депутатов от 17.11.2011 № 6/40-ГС (далее – Правила), на основании постановления администрации города Ливны от 15.08.2014 № 71 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Ливенского городского Совета народных депутатов «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Ливны, утвержденные решением Ливенского городского Совета народных депутатов от 17 ноября 2011г. №6/40-ГС», 22 октября 2014 года проведены публичные слушания по проекту решения Ливенского городского Совета народных депутатов «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Ливны, утвержденного решением Ливенского городского Совета народных депутатов от 17 ноября 2011г. №6/40-ГС. 
Информация о проведении публичных слушаний  опубликована в специальном выпуске газеты «Ливенский вестник» и официальном сайте администрации города Ливны в сети Интернет.

Публичные слушания состоялись с участием депутатов Ливенского городского Совета народных депутатов и граждан, постоянно проживающих на территории города Ливны. 

На публичных слушаниях в докладе приведена полная информация о проекте внесения изменений в правила землепользования и застройки города Ливны. 

Количество замечаний и предложений по  проекту решения  Ливенского городского Совета народных депутатов «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Ливны, утвержденного решением Ливенского городского Совета народных депутатов от 17 ноября 2011г. №6/40-ГС»:

- по электронной почте - 0;

- в письменном виде -0;

- сформулировано устно во время встречи -0.
На основании проведенных публичных слушаний комиссия по землепользованию и застройки города Ливны считает публичные слушания состоявшимися. 
      Рекомендовать главе города Ливны принять решение о подготовке внесения изменений в правила землепользования и  застройки города Ливны на основании  рекомендаций отдела архитектуры и градостроительства администрации города Ливны:

- исключить статью 5;

- исключить второй и третий абзац части 4 статьи 12.
	Зам. председателя комиссии по 

землепользованию и застройке города Ливны
	В.А.Марахов




