Информация  о результатах проверки эффективности
и целевого использования средств бюджета города Ливны, выделенных для реализации Программы наказов избирателей депутатам Ливенского городского Совета, утвержденных для исполнения в 2014 году

	Объект проверки
	Финансовое управление администрации города Ливны, управляющие компании, подрядчики

	Наименование 

контрольного 

мероприятия
	Проверка эффективности и целевого использования средств бюджета города Ливны, выделенных для реализации Программы наказов избирателей депутатам Ливенского городского Совета, утвержденных для исполнения в 2014 году

	Сроки проведения проверки
	с 31.08.2015г. по 18.09.2015г.

акт от 25.09.2015г.

	Предмет проверки (Вопросы проверки)
	Финансовые документы, договоры подряда, отчетность за проверяемый период

	Результаты проверки
	В ходе проведения проверки было установлено следующее.

Решением Ливенского городского Совета народных депутатов от 26.12.2013г. №30/252-ГС утверждена Программа  наказов избирателей депутатам Ливенского городского Совета народных депутатов, утвержденных для исполнения в 2014 году.
В 2014 году на реализацию Программы наказов избирателей было израсходовано 3142593,13 руб., что составляет 98,2%  планового показателя.

В ходе проверки нецелевого использования выделенных финансовых средств не установлено.

Постановлением администрации города Ливны от 29 мая 2014г. №49 утвержден Порядок предоставления субсидии управляющим организациям, товариществам собственников жилья на реализацию наказов избирателей депутатам Ливенского городского Совета народных депутатов.

Утвержденный Порядок определяет условия и механизм предоставления субсидии из местного бюджета на возмещение затрат на реализацию депутатских наказов по приобретению и установке игрового оборудования, детских игровых площадок, малых архитектурных форм на территории многоквартирных домов; благоустройству дворовых территорий, по ремонту общего имущества многоквартирных домов.

Согласно Программе наказов избирателей получателями бюджетных средств, связанных с исполнением наказов, являются не только управляющие организации, но и отраслевые (функциональные) органы администрации города Ливны, муниципальные учреждения. Таким образом, порядок расходования средств бюджета города на исполнение наказов избирателей, разработан администрацией города Ливны только частично. 

Положением о наказах избирателей предусмотрено, что администрация города ежеквартально представляет в городской Совет информацию о расходовании средств на финансирование мероприятий, связанных с исполнением наказов избирателей, как в целом по Программе, так и отдельно по каждому наказу избирателя, включенному в Программу. Проверкой установлено, что данное требование администрацией города не выполнялось.
Сплошной проверкой первичных документов, представленных финансовым управлением администрации города, установлено, что по каждому наказу избирателей депутатам городского Совета сформирован пакет документов. 

В соглашениях о предоставлении субсидий, заключенных между финансовым управлением администрации города  и получателями субсидий (управляющими организациями) в 2014году, авансовые платежи предусмотрены не были. В нарушение условий соглашений о предоставлении субсидий финансовым управлением администрации города были перечислены авансовые платежи на общую сумму 448104,90 руб. 

Содержащиеся в составе первичных документов акты приемки в эксплуатацию, акты о приемке выполненных работ формы КС-2 и справки КС-3, немногочисленные протоколы решений собственников МКД в большинстве случаев не имели даты их составления. Данный факт не позволил определить срок окончания работ, дату приемки в эксплуатацию, и в свою очередь свидетельствует о формальном подходе к оценке качества и сроков выполнения работ со стороны заказчика.

Проверкой установлены случаи отсутствия протоколов решения собственников МКД и ненадлежащее их оформление. 
Не всегда соблюдались определенные Программой сроки исполнения мероприятий по наказам избирателей депутатам в 2014 году.
Неэффективная сумма расходования денежных средств по наказам избирателей депутатам городского Совета  в 2014 году составила 198984,4 руб.  

Наибольший удельный вес в структуре запланированных расходов по исполнению наказов избирателей депутатам городского Совета в 2014 году занимали работы по приобретению и установке игрового оборудования на территории многоквартирных домов – 1278,6 тыс.руб., что составляет 40,0% от общей суммы запланированных средств по депутатским наказам 2014г. 

В этой связи, с целью эффективного расходования средств городского бюджета, направленных на реализацию программы депутатских наказов, в соответствии с положениями Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» контрольно-счетной палатой города рекомендовано проводить конкурентные процедуры закупок по данному направлению расходов.


