Информация о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности

муниципального унитарного коммунального предприятия «Ливенское»

	Объект проверки
	Муниципальное унитарное коммунальное предприятие «Ливенское»



	Наименование 

контрольного 

мероприятия
	Ревизия финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного коммунального предприятия «Ливенское»

	Дата проведения проверки
	с 19.05.2015г. по 05.06.2015г., с 15.06.2015г. по 26.06.2015г.
акт от 03.07.2015г.

	Предмет проверки (Вопросы проверки)
	Учредительные документы, бухгалтерские документы, отчетность, данные о финансово-хозяйственной деятельности МУКП «Ливенское»  за проверяемый период: апрель 2013г.  – февраль 2015г. 

	Результаты проверки
	В ходе проведения ревизии был установлен ряд нарушений и недостатков.

За анализируемый период времени практически по всем направлениям, кроме «оказание ритуальных услуг», предприятием получен убыток. Убыток в целом по предприятию составил: 2013г. – 2958,0 тыс.руб.; 2014г. – 2956,0 тыс.руб.
Кредиторская задолженность увеличилась с 7,9 млн.руб. в 2012г. до 24,0 млн.руб. в 2014г.
Проверкой установлены случаи, когда в расходных кассовых ордерах отсутствует подпись за получение денежной наличности, не указана полученная сумма,  дата получения денежных средств заполнена на компьютере. Всего РКО без подписи получателя денежной наличности выявлено на сумму 57002,50 руб.

В нарушение установленных требований,  предприятием принимаются к учету товарные чеки по приобретению товаров у юридических лиц при отсутствии каких либо реквизитов продавца.
При оформлении авансовых отчетов на предприятии сложилась практика учета расходов на приобретение ГСМ на основании копий кассовых чеков АЗС.

Установлен факт заключения договоров на перевозку груза, в которых предусматривалась оплата за 1 час работы.

В нарушение положений коллективного договора в 2013 и 2014 году (при отсутствии прибыли по итогам работы за год) к юбилейным датам сотрудников предприятия были выплачены премии, приобретены цветы и ценные подарки на сумму 499,1 тыс.руб.

 Предприятием за период 2013г. - 2014г. без согласия собственника было совершено 5 крупных сделок на общую сумму 11 587 196,66 рублей.

В нарушение установленных требований п.1 статьи 24 ФЗ № 161–ФЗ унитарным предприятием осуществлялись заимствования не в установленной законом форме - на предприятии существовала практика по получению и выдаче займов от физических и юридических лиц (за искл. банковских кредитов). Общая сумма предоставленных предприятием займов за период 2013г.-2014г. составила 59,6 тыс.руб., полученных займов 6873,1 тыс.руб.

Отсутствует согласование с собственником имущества предприятия объема и направлений использования заемных средств.

Договоры заимствования на сумму 1973,0 тыс.руб. были заключены без согласия собственника имущества Предприятия на совершение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.

По результатам контрольного мероприятия установлено, что оказание благотворительной помощи не предусмотрено Уставом предприятия и не соответствует целям ее деятельности. Вместе с тем, предприятием, в нарушение уставной деятельности, без согласия собственника оказана благотворительная помощь в 2013 году на общую сумму 44,9 тыс.руб.
Предприятием, без согласия собственника, было передано имущество, принадлежащее предприятию на праве хозяйственного ведения, гражданину К.С.Г. в качестве личного пользования по договору безвозмездного пользования б/н от 29.11.2013г.
Предприятием были осуществлены закупки товаров, работ, услуг, необходимые для удовлетворения потребностей предприятия на сумму 4152027,12 руб., которые не были включены в План закупки.
План закупки товаров, работ, услуг на 2014г. размещен предприятием на официальном сайте с нарушением установленного Положением срока (десять календарных дней с даты утверждения и не позднее 31 декабря текущего календарного года). 

План закупки товаров, работ, услуг предприятия на 2015 год на официальном сайте закупок  отсутствует.

Сведения о закупках в единой информационной системе предприятием размещаются не в полном объеме и с нарушением установленного частью 19 статьи 4 Закона о закупках срока.

Согласно реестру договоров, предприятием в течение 2014 года были заключены 143 договора, сведения о которых подлежали ежемесячному размещению в единой информационной системе.

Предприятием были нарушены сроки размещения информации за весь период 2014 года, а также не была размещена соответствующая информация о количестве и стоимости заключенных договоров. 

Установлено, что на часть объектов недвижимого имущества, находящегося на балансе предприятия, отсутствуют свидетельства о государственной регистрации права.
Сложившаяся практика по учету договоров по оказанию диспетчерского регулирования движения пассажирского автотранспорта и в свою очередь расчетов по договорам не позволяет получить сведения о количестве и стоимости услуги по каждому транспортному средству. Учет ведется в целом по ИП, у которого, как правило, несколько транспортных средств. Не на должном уровне находится работа по заключению дополнительных соглашений в связи с приобретением дополнительного транспортного средства. А это, прежде всего, отражается на достоверности, прозрачности расчетов между предприятием и ИП, полноте поступлений денежных средств.

Расходы на содержание ДС в 2013г. составили 1017,4 тыс.руб., по итогам работы ДС за год получен убыток в размере 47,6 тыс.руб.

 В 2014г. расходы на содержание ДС составили 1101,3 тыс.руб., по итогам работы ДС за год получен убыток в размере 82,1 тыс.руб.

По состоянию на 01.05.2015г.  дебиторская задолженность ГДС (перевозчики) составила 236,0 тыс.руб.

Проверкой установлены случаи несоответствия объема  асфальтобетонной смеси и объема материалов, использованных на ее изготовление.
Анализ актов на изготовление асфальтобетонной смеси на предмет соответствия её составляющих установленным нормам показал, что при изготовлении а/б смеси предприятием не соблюдалась пропорция содержания её компонентов. 

В результате сокращения объемов работ проведено сокращение штата с 01.06.2015г., существенно изменившее структуру предприятия. В целом штат предприятия сократился на 60,5 единиц.
По результатам контрольного мероприятия в адрес администрации города Ливны направлено представление.

Для правовой оценки выявленных в ходе проведения ревизии нарушений копия акта направлена в правоохранительные органы.


