ПРОТОКОЛ №4
заседания Общественной палаты г. Ливны

                                                                 28 сентября, 2018 г.


14 часов.00 минут
Зал заседаний   администрации города Ливны,
 ул. Ленина,7
Присутствовали: члены общественной палаты - Алдобаев Г.Е., Кошелев С.А., Куртыкина Н.И., Латышева О.Г., Могилевцев С.В. Писарева Г.А., Савкова З.А., Хорошилова Т.Д., Чурочкин В.С. 
Приглашены: Конищева Е.Н.- председатель Ливенского городского Совета народных депутатов, Мещерякова Г.Н. – и.о. начальника отдела организационной и кадровой работы администрации, представители СМИ.   

Повестка дня:
1. Об итогах проведения выборов в единый день голосования                 9 сентября 2018 года. О результатах работы общественных наблюдателей на выборах Президента РФ, Губернатора Орловской области. (В.С. Чурочкин)
2. Об активизации территориального общественного самоуправления.
Выступили: 

Чурочкин В.С. - председатель Общественной палаты поблагодарил членов Общественной палаты города Ливны за активное участие в качестве наблюдателей на выборах Губернатора Орловской области, подчеркнув, что выборы прошли с высокой степенью открытости и организации.

Конищева Е.Н.- председатель Ливенского городского Совета народных депутатов познакомила участников заседания  с вопросами территориального общественного самоуправления. В своем выступлении Елена Николаевна отметила, что территориальное общественное самоуправление является одной из наиболее эффективных форм организации активных граждан для решения вопросов конкретно взятых дворов, домов, улиц, подъездов.

Есть положительные примеры работы такой организации в г. Ливны, других городах.

Но в организации работы ТОС есть насущные проблемы. Это прежде всего:

-низкая степень участия жителей,

-несовершенная организационная структура органов ТОС,

-организационные трудности регистрации Устава ТОС и т.д.

Е.Н. Конищева подчеркнула, что местная власть заинтересована в дальнейшем развитии ТОС. Это объясняется не только требованием государственной политики, но и практической пользой для муниципального образования этого социального движения.

Было предложено создать комиссию по вопросам общественного самоуправления при Общественной палате г.Ливны.

В заключение заседания за большой вклад в обеспечении избирательных прав граждан при голосовании на выборах Президента РФ активным членам Общественной палаты были вручены благодарности от Общественной палаты Российской Федерации.

Решили: 
Создать комиссию по вопросам ТОС при Общественной палате г. Ливны.

Голосовали: Единогласно.

                                                   Председатель ОП                          В.С. Чурочкин

                                                        Секретарь ОП                         Н.И. Куртыкина                                          

