Добрый день !   Уважаемые присутствующие!
  Слайд1- 2 По традиции мы подготовили отчет об исполнении бюджета города в доступной для граждан форме. Так называемый «Бюджет для граждан» рассчитан на широкий круг лиц и отражает основные характеристики и показатели исполнения бюджета. Проведение публичных слушаний  подтверждает реализацию принципов открытости и прозрачности управления общественными финансами в городе. В отчетном году была проведена большая работа по наполняемости доходной части бюджета, мобилизации всех имеющихся источников, оптимизации затрат, эффективному использованию имеющихся средств бюджета.

               Первоначальный бюджет города был  принят 5 декабря 2017 года  с объемом доходов 828,0 млн.руб., расходами в сумме 838,3 млн.руб. и дефицитом 10,3  млн.руб. В расходной части бюджета города  было предусмотрено 14,6 млн.руб. на погашение задолженности прошлых лет. В течение года было принято 9 решений городского совета о внесении изменений в бюджет города, в результате чего  уточненные плановые назначения составили: по доходам 1036,9 млн.руб. и по расходам – 1075,5 млн.руб. с дефицитом 38,6 млн.руб.
           Корректировки в бюджет внесены  в связи с дополнительными поступлениями налогов и сборов на сумму 22,2 млн.руб., безвозмездных поступлений на сумму 186,7 млн.руб. и за счет свободного остатка средств на начало года  в размере 32,0 млн.руб.
Основные итоги исполнения  бюджета города Ливны  за 2018 год таковы: 
     Слайд 3. Всего на территории города за 2018 год в бюджеты всех уровней получено доходов 1395,5 млн. руб., что  на 14,4% меньше поступлений 2017 года, в том числе отчисления  в федеральный и в областной бюджеты снизились и составили соответственно 409,7 млн. руб.(29,4%),  и 640,5 млн. руб.(45,9 %). В городской бюджет поступило 345,3 млн. руб. (24,7 %).
          Слайд 4. По сравнению с аналогичным периодом 2017 года доходная часть городского бюджета в отчетном периоде увеличилась на 56,7 млн.руб.или на 5,9 % и  составила 1019,7 млн.руб.  в том числе  собственные доходы выросли  на 5,1 млн.руб. или на 1,5 % и сложились в сумме 345,3 млн.руб., а  безвозмездные поступления из областного бюджета - на 51,6  млн.руб.или на 8,3% и поступили в бюджет города в сумме 674,4 млн.руб.
           Удельный вес финансовой помощи из областного бюджета  в общей сумме доходов составил  66,1%.                                   

Слайд 5. Большую часть собственных доходов - 81,5 % или 281,4 млн.руб. составили доходы от налоговых поступлений. В результате системной работы с налогоплательщиками по своевременной уплате платежей и сокращению задолженности по налогам достигнут  рост их  поступлений в отчетном году на 2,9 % или на 7,8 млн.руб. к уровню 2017 года.  
        Слайд 6   Наибольший удельный вес  в составе налоговых доходов занимает  налог на доходы физических лиц -70,4%, поступления которого составили 198,1 млн. руб. или 102,0 % к уточненному плану. К уровню прошлого года поступления НДФЛ выросли  на 8,1 млн. руб., что обусловлено как увеличением норматива отчислений в бюджет города в отчетном году до 32%, так и  ростом   минимального размера  заработной платы работников бюджетной сферы.
Значительный вклад внесли  поступления от малого  и среднего бизнеса -13,1 % налоговых поступлений приходится на  налоги на совокупный доход, которые  поступили в сумме  36,8 млн. руб., что  составило  101,7 % плановых назначений. 
Налоги  на имущество в удельном весе налоговых доходов составляют 12,2 %, в суммовом выражении -34,2 млн.руб., с ростом  на  3,1 млн.руб. к уточненному годовому плану, что  обусловлено    уплатой  задолженности по земельному налогу ОАО «Ливныпластик» и ОАО «Ливенский завод противопожарного машиностроения». В отчетном году впервые  оплата  налога на имущество физических лиц производилась исходя из кадастровой стоимости, а налоговая база пенсионеров для исчисления земельного налога уменьшалась на величину кадастровой стоимости 600 квадратных метров.
План по госпошлине  за 2018 год выполнен на 108,5 % с ростом на 2,0 млн.руб. к поступлениям 2017 года.
В  отчетном периоде   поступления неналоговых доходов в общей сумме налоговых и неналоговых доходов бюджета города составили 63,9 млн. руб. или 18,5% собственных доходов .
Основной удельный вес  в общей сумме неналоговых  доходов (62,8%) занимают доходы  от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, поступления которых составили 40,1 млн.руб. Из-за продолжающегося снижения арендаторами кадастровой стоимости  земельных участков в судебном порядке и  введения ограничений  по продаже мяса и птицы в отчетном периоде   план по  данному источнику доходов выполнен на 96,7 %.
План по доходам от продажи материальных и нематериальных активов, которые занимают 19,6 % в сумме неналоговых доходов,  выполнен на 107,2 %.
Практически стабильны поступления  административных платежей и сборов, а  штрафы в отчетном периоде поступили в бюджет города на 3,2 млн.руб. больше ,чем в 2017 году.
В отчетном периоде сохранению и преумножению налогового потенциала города способствовала результативная работа межведомственной комиссии по легализации заработной платы, объектов налогообложения и снижению неформальной занятости.
За 2018 год проведено 14 заседаний комиссии по вопросу погашения задолженности и доведения заработной платы до прожиточного минимума, по результатам работы которой  в бюджет города взыскана недоимка в сумме 1,8 млн.руб.
Общая сумма недоимки по налоговым платежам в  городской бюджет по состоянию на 01.01.2019 года согласно отчетным данным, представленным налоговой инспекцией   составила 8,2 млн.руб. из которых – 3,6 млн. руб.- по земельному налогу, 1,5 млн.руб. – по НДФЛ, 1,4 млн.руб. – по ЕНВД, 1,7 млн.руб. – по имущественным налогам. 
Слайд 7 За счет доходных источников, закрепленных за муниципальным образованием, муниципалитет лишь на 33,9% закрывает свои потребности, остальная доходная часть формируется безвозмездными поступлениями. 
Слайд 8  В отчетном году  сумма безвозмездных поступлений составила 674,4 млн. руб., или 66,1% всех доходов бюджета, что на 51,6 млн. руб. выше показателей 2017 года. Из них, для выполнения в полном объеме расходных обязательств поступила дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности и сбалансированности  бюджета в сумме 41,2  млн. руб., с ростом на 5,6 млн. руб. к уровню 2017 года. 
Разграничение полномочий между уровнями власти способствовало поступлению в наш бюджет субвенций на исполнение 15-ти видов переданных нам государственных полномочий на сумму 372,0 млн. руб., и субсидий на софинансирование работ и услуг – 256,1 млн. руб. Также из областного бюджета перечислено 2,0 млн. руб. на финансирование расходов, связанных с  выполнение наказов избирателей депутатам областного Совета народных депутатов. 
Кроме того в доход городского бюджета дополнительно поступило 2,1 млн. руб. на проведение общегородских мероприятий и  грант в сумме 1,0 млн.руб. от  Фонда поддержки детей находящихся в трудной жизненной ситуации 
Положительная динамика поступлений доходов в бюджет города  обеспечивает и рост расходов бюджета.

Слайд 9. Поступившие в городской бюджет налоговые и неналоговые доходы, безвозмездные поступления позволили исполнить расходные обязательства города в объеме 1045,0 млн.руб., что составляет 97,2 %  к уточненному плану. По сравнению с 2017 годом  общий объем расходов увеличился на 61,1 млн.руб. 
 Для исполнения принятых обязательств в бюджет города были привлечены средства банковских кредитов на общую сумму 70,0 млн. руб., которые  было направлены на погашение ранее взятого банковского кредита и 15,0 млн.руб. казначейского кредита на пополнение остатков средств на счете городского бюджета со сроком погашения в течение  2018 года.
Основные направления расходования бюджетных средств в отчетном периоде - исполнение социальных обязательств перед населением и обеспечение социальной стабильности. Для первоочередных и значимых задач в городе действовал режим экономии бюджетных средств, проводилась работа по сокращению необязательных в текущей ситуации затрат, а также по повышению эффективности деятельности муниципальных учреждений с целью привлечения внебюджетных источников финансирования.  
Слайд 10.  Бюджет  2018 года был сформирован по  программно-целевому методу. На реализацию 15 муниципальных программ израсходовано 900,8  млн.руб. или 86,2 % всех расходов бюджета города.
Слайд 11. Бюджет города в отчетном году сохранил социальную направленность. 73,4 %  бюджетных средств или 767,0 млн. руб. было направлено на финансирование социальной сферы, которая включает расходы  на образование, развитие культуры и спорта, социальную политику. Наибольшая сумма расходов приходится на сферу образования, которая по-прежнему остается одной из приоритетных. 
Слайд 12. В 2018 году расходы на образование увеличились на 84,8 млн.руб. по сравнению с 2017 годом и составили 678,0 млн.руб. или 64,9 % общего объема расходов и были направлены на содержание 9 школ, 15 дошкольных учреждений, 5 учреждений дополнительного образования, психолого-медико-социального  центра, МКУ Единой дежурно-диспетчерской службы .
          Организация летнего отдыха для детей в загородных и пришкольных лагерях также относится к полномочиям сферы образования. В отчетном году  217 детей  отдохнули и поправили свое здоровье в загородных лагерях. Кроме того был организован отдых детей на базе    общеобразовательных организаций города.                  
Из городского бюджета на эти цели выделено около 4,0 млн.руб. 
Из общей суммы расходов на образование 69,5% (471,2 млн. руб.) – это заработная плата с начислениями. Из областного бюджета осуществляется  финансирование заработной платы педагогического персонала школ, воспитателей детских дошкольных учреждений, а также руководящего состава школ и детских садов. На эти цели в отчетном году было перечислено 331,7 млн. руб. 
Слайд 13 Средняя заработная плата за 2018 год составила :

-учителей учреждений, реализующих программы общего образования-23500 руб.,(22010 руб.- в 2017 году) рост 106,8%
- педагогических работников дошкольных образовательных учреждений-19900 руб., (17934 руб.- в 2017 году) рост 111%
-педагогических работников учреждений дополнительного образования-19800 руб. ( 18177 руб.- в 2017 году) рост 108,9 %.
Слайд 14. На питание школьников и детей детских дошкольных  учреждений из бюджета города перечислено 53,2  млн.руб. или 7,8% расходов в системе образования. Кроме того, детскими дошкольными учреждениями на оплату продуктов питания за счет родительской платы дополнительно направлено 31,1 млн.руб.  Стоимость питания 1-го ребенка в день в детских дошкольных учреждениях сложилась в сумме 84руб.32 коп., стоимость питания 1-го учащегося- 40 руб.
Предоставление качественного образования напрямую связано с улучшением материально-технической базы образовательных учреждений. Ежегодно осуществляется текущий и капитальный ремонт зданий школ и детских садов при подготовке их к новому учебному году, на что  в отчетном году  израсходовано 2,7 млн. руб. 
Кроме того с целью решения проблемы двухсменного режима обучения в школах города в 2018 году была введена в  эксплуатацию   пристройка к зданию муниципального бюджетного образовательного учреждения Гимназия  города Ливны на 332 учащихся, на  что из бюджета города было перечислено 82,1 млн.руб. 
В  отчетном году была продолжена работа по реализации мероприятий  муниципальной программы «Молодежь города Ливны Орловской области на 2014-2018 годы», в рамках которой совместно с молодежными общественными организациями реализуется большое количество мероприятий, направленных на развитие потенциала молодых людей, поддержку их инициатив.
Слайд 15. Минувший год, как и предыдущие годы, был успешным для сферы  культуры города.
Сохранение историко-культурного наследия, традиций, исконных народных промыслов, формирование комфортной среды для занятий творчеством, для эстетического развития и образования, а также создание условий для проведения досуга горожан- по  прежнему является основой культурной политики города.
Отчетный год был отмечен достаточно серьезными финансовыми вложениями в развитие материально- технической базы учреждений культуры. 
Так в центре молодежи «Лидер»  был проведен капитальный ремонт здания на сумму 5,2 млн.руб.в рамках реализации межведомственной инвестиционной программы «Развитие и укрепление социальной инфраструктуры Орловской области». 
Кроме того, в рамках федерального проекта «Местный дом культуры» для данного  учреждения  было приобретено световое и звуковое оборудование  на сумму 181,3 тыс.руб.
В Ливенском краеведческом музее в рамках реализации наказов избирателей депутатам Орловского областного Совета народных депутатов и Ливенского городского Совета была произведена замена оконных блоков и приобретено техническое оборудование на сумму около полумиллиона рублей.
В целом на содержание учреждений культуры из городского бюджета было перечислено 36,7 млн. руб., или 3,5 % общей суммы расходов, что на 1,0 млн.руб. больше соответствующего периода прошлого года. 
Средняя заработная плата работников культуры в 2018 году составила 18900 руб. ( 20893 руб. – в 2017 году).
          На развитие спорта направлено 8,4  млн. руб., в том числе на выполнение муниципального задания автономному учреждению «Физкультурно-оздоровительный комплекс» - 7,3 млн. руб. Кроме того, в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в городе Ливны Орловской области на 2017-2020 годы»  было организовано и проведено 85 физкультурно- оздоровительных и спортивно-массовых  мероприятий различного уровня, на что было направлено из  бюджета 1,0 млн.руб.

Слайд 16. Бюджет города по расходам на социальную политику исполнен в сумме 43,9 млн.руб., что составляет  4,2 % всех расходов бюджета города. 
           За счет субвенций  из областного бюджета было приобретено 4 квартиры детям-сиротам,  детям, оставшимся без попечения родителей, а так же детям, находящимся под опекой,  12,7 млн. руб. – на компенсацию части родительской платы за содержание детей в детских дошкольных учреждениях; 11,2 млн. руб. составили различные выплаты на детей в приемных семьях и на детей, находящихся под опекой. По  состоянию на 01.01. текущего года в 30 приемных семьях  воспитываются 46 детей, еще 53 ребенка находятся под опекой.

Кроме того, в отчетном году,  в рамках реализации инновационного социального проекта «Город для всех, для каждого, для тебя» из Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации в бюджет  города поступил грант в сумме 1,0 млн.руб., который был  направлен на снижение числа семей, находящихся в трудной жизненной ситуации  и социально-опасном положении путем развития технологии помощи  на основе  внутренних эффективных социально ориентированных  практик.
             7,5 млн. руб. городских средств было направлено на выплаты различным категориям граждан.(пенсии–50человек, персональные надбавки- 6 человек по 500 руб., ком.р-ды почетным гражданам)
          В городе реализуется программа «Обеспечение жильем молодых семей», в соответствии с которой 6 семей улучшили свои жилищные условия, на что было направлено из бюджета города 3,1 млн. руб.

        На решение общегосударственных вопросов направлено 54,1 млн.руб. или 5,2 % от расходной части бюджета города, что на 16,5 млн.руб.меньше финансирования  2017 года. 
             Данный раздел  объединяет  расходы  на содержание органов местного самоуправления, содержание муниципального имущества, проведение  общегородских мероприятий, выполнение решений судебных органов. По сравнению с 
            Слайд 17. Одной из наиболее важных сфер для населения города остается жилищно-коммунальное хозяйство, расходы  по которому в отчетном году  составили 48,5 млн.руб., которые  были направлены :          
           - на освещение улиц города- 12,8 млн.руб.; 
           -на озеленение, содержание мест захоронения, благоустройство пляжа -  7,5 млн. руб., 
           - 2,5 млн.руб. перечислено региональному оператору взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах за муниципальное жилье,
           -  на разработку проектно-сметной документации по газификации индивидуальных жилых домов  в  городе – около полумиллиона  руб., на возмещение убытков по городской бане - 833,4 тыс. рублей.
          В  2018 году  была продолжена  реализация проекта «ЖКХ и городская среда», основной целью которого является создание благоприятных условий для проживания и жизнедеятельности населения городов.
             В нашем  городе в рамках данного проекта была разработана муниципальная программа «Формирование современной городской среды на территории города Ливны на  2018-2022  годы». В рамках ее реализации были проведены работы по благоустройству двух дворовых территорий многоквартирных домов и одной общественной территории - центрального парка культуры и отдыха. Финансирование работ осуществлялось за счет средств федерального, областного и городского бюджетов. Общая сумма затрат составила 21,6 млн.руб. 
             Слайд 18.  За счет средств дорожного фонда города выполнен значительный объем работ по ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения на сумму 74,2 млн.руб., закончены работы по реконструкции моста через реку Сосна    на сумму 54,1 млн. руб., на устройство  недостающих средств организации и регулирования дорожного движения направлено 3,3 млн.руб.
Безусловно, задача содержания уличной дорожной сети в 2018 году оставалась также немаловажной. Из областного бюджета на уборку улиц города  было выделено 25,0 млн.руб.  Еще 4,9 млн.руб. было направлено из собственных доходов .
В рамках реализации наказов избирателей депутатами Орловского областного Совета народных депутатов и Ливенского городского Совета народных депутатов проведено благоустройство дворовых территорий многоквартирных жилых домов в части установки детского игрового оборудования и малых архитектурных форм на сумму  более 1,0 млн.руб., еще 1,0 млн.руб. был направлен на   благоустройство сквера Шипунова, выполнялись ремонтные  работы по исправлению профиля дорог  и ограждений контейнерных площадок – 200,0 тыс.руб.,  осуществлялся  ремонт и приобреталась мебель в  бюджетные учреждения города   на общую сумму 2,6 млн.руб.

Слайд 19.  Муниципальный долг по состоянию на 01.01.2019 года составил 80,0 млн.руб. Это задолженность по бюджетному  кредиту

в сумме 10,0 млн.руб., которая будет погашена в декабре текущего года и 70,0 млн.руб. – по банковскому кредиту, который планируется уменьшить на 5,0 млн.руб. в 2019 году,


Расходы по обслуживанию муниципального  долга составили  5,6 млн.руб., что составляет 0,5 % всех расходов бюджета города. По сравнению с 2017 годом расходы сократились  на 1,0 млн.руб.  
Завершая выступление, хотелось бы еще раз отметить, что в результате слаженной работы администрации города, городского совета, органов местного самоуправления по привлечению дополнительных доходов, в том числе из вышестоящих бюджетов, полученные доходы направлялись на повышение качества жизни и благосостояния ливенцев. Спасибо за внимание!!! Слайд 20
Подводя общий  итог, хотелось отметить, что в отчетном году проведена значительная работа по стабилизации финансовой дисциплины в городе, в результате чего  кредиторская задолженность за отчетный год уменьшилась и составила на конец года 26,5 млн.руб. Но перед нами, как и прежде,  стоят задачи по обеспечению устойчивого развития экономики нашего города в целом, а это значит, что нам предстоит совместными усилиями  не просто сохранить потенциал нашего города, но и приумножить его экономический статус, в том числе за счет реализации ответственной бюджетной политики, сконцентрировав усилия на росте доходов бюджета и улучшении структуры расходов. Только ежедневная и планомерная работа в этом направлении позволит решить одну из главных задач – обеспечение устойчивого экономического развития городской  инфраструктуры  и повышения качества жизни горожан. ( слайд 13)
