РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ОРЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
ЛИВЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ПРОТОКОЛ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
15.09.2020 г. 		
15.00 ч.
зал заседаний администрации

	Председательствующий: Конищева Елена Николаевна – председатель Ливенского городского Совета народных депутатов V созыва

На слушаниях присутствовали: 
Астахова Елена Витальевна - депутат Орловского областного Совета народных депутатов,
депутаты городского Совета народных депутатов,
представители и руководители общественных организаций города, политических партий,
жители города,
корреспонденты СМИ.

ВСЕГО – 21 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О внесении изменений и дополнений в Устав города Ливны Орловской области.

Председательствующий публичных слушаний Конищева Е.Н. проинформировала участников слушаний о том, что в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Ливны, Положением о публичных слушаниях в городе Ливны Орловской области депутатов 20 августа 2020 года на заседании Ливенского городского Совета народных депутатов принято решение о проведении публичных слушаний по вопросу «О внесении изменений и дополнений в Устав города Ливны Орловской области».

СЛУШАЛИ: Ивлеву Ирину Валерьевну – начальника юридического отдела администрации города, которая пояснила предложенные изменения в Устав города Ливны.
Ивлева И.В.: «В целях приведения Устава города Ливны в соответствие с действующим законодательством предлагаем на обсуждение следующие изменения и дополнения в Устав города Ливны. Первые изменения относятся к вопросу перераспределения полномочий, т.е. необходимо в статье 6 часть 2 изложить в следующей редакции: «2. С 01.01.2020 года отдельные полномочия города Ливны, перечисленные в статье 4 Закона Орловской области от 20 декабря 2019 года № 2441-ОЗ «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований Орловской области и органами государственной власти Орловской области», осуществляют Правительство Орловской области или уполномоченные им органы исполнительной государственной власти специальной компетенции Орловской области. Полномочия перераспределяются сроком на 5 лет».
В соответствии с Федеральным законом от 24.04.2020 №148-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» депутату представительного органа муниципального образования для осуществления своих полномочий на непостоянной основе гарантируется сохранение места работы (должности) на период, продолжительность которого устанавливается уставом муниципального образования в соответствии с законом субъекта Российской Федерации и не может составлять в совокупности менее двух и более шести рабочих дней в месяц.»
Во исполнение данного федерального закона принят Закон Орловской области  от 30.06.2020 № 2501-ОЗ «О внесении изменения в Закон Орловской области «О гарантиях осуществления полномочий депутата, выборного должностного лица местного самоуправления в Орловской области», который определил, что депутату представительного органа муниципального образования для осуществления своих полномочий на непостоянной основе гарантируется сохранение места работы (должности) на период, продолжительность которого устанавливается уставом муниципального образования и не может составлять в совокупности менее двух и более четырех рабочих дней в месяц».
Таким образом, необходимо обсудить, какой период сохранения рабочего места гарантируется депутату Ливенского городского Совета народных депутатов в диапазоне от 2 до 4 рабочих дней. Проектом предлагается установить три рабочих дня: один день – участие в заседаниях постоянных депутатских комиссий городского Совета, один день – в заседании городского Совета и один день – для проведения приема избирателей».

ВЫСТУПИЛИ:
Зацепилина Л.С.: «Я поддерживаю предложение, что оптимальный срок – 3 дня. А как извещать работодателя?»
Ивлева И.В.: «Я считаю, что необходимо внести изменения в регламент городского Совета, определив порядок извещения работодателя. Например, направив ему справку-вызов или уведомление. Над этим вопросом подумаем после регистрации изменений в Устав в Минюсте.»
Председательствующий подвел итоги публичного обсуждения муниципального правового акта «О внесении изменений и дополнений в Устав города Ливны Орловской области» и предложил:
1) вынести данный проект на рассмотрение Ливенского городского Совета народных депутатов;
2) опубликовать протокол публичных слушаний в газете «Ливенский вестник».
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - 21, «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0.



Председательствующий                                                                Конищева Е.Н. 
